

SFF-NettOPP Nu

nr. 5 - 2006 1. årg.

En internett magasin fra SFF



Samenes Folkeforbund
- likeverd for alle -



Raimo Valle ledet Troms fylkeskommunes samekonferanse 2006 Gova: Ingebrigt P.



Sametinget, akk ja!

s. 3

av SFF-leder Odd-Roar Strømme

Imponerende
kulturinnslag på
samekonferansen



Vi presenterer Kato Løvstad
"En kunstner fra kysten"



*Et internett-
magasin
utgitt av:*

Samenes Folkeforbund

Utkommer når vi vil!

GRATIS abonnement
kan tegnes ved å
sende din e-post-
adresse til
redaksjonen:
pepper@trollnet.no

- eller laste
SFF-NettOPP Nu!, ned
direkte fra vår
internettside:
www.samene.no

Ansvarlig:

Leder
Odd-Roar Strømme,
Nordmoveien 236,
8530 Bjerkvik

Telefon: 76 95 27 12
Mobil: 97 68 15 26
E-post:
odd-ro-s@online.no



Redaksjon, layout og produksjon:

Ingebrigt Pedersen
Storvika
9057 VIKRAN

Telefon: 77 65 77 80
Mobil: 97 69 15 51
E-post:
pepper@trollnet.no

SFF-informasjonen kan
fritt brukes ved å
henvise til kilde.

Foto og illustrasjoner
kan brukes
etter avtale.

Redaksjon avsluttet:
14. 11. 06
kl.00:05:22



Nettopp nu!

Sametinget, akk ja!

En journalist er drept i Russland. Ingen vet hvorfor og hvem som drepte henne. Men hun var kritisk til det sittende styret i landet og turte stå frem med sine kritiske synspunkter. Takk for at det finnes slike mennesker i verden som tør stå opp mot systemer som ikke er helt etter de normer vi har som kjennetegner demokrati og pressefrihet. Nå er jeg selv i en slik posisjon at jeg kan kritisere og nå ut til et lite publikum, men det er dere som kan påvirke sammen med oss.



SFF-leder Odd-Roar Strømme

Er vårt system Sametinget, et slik system som vi kan skryte av? Hvordan opplever vi dette systemet?

Jeg har som leder av SFF fått kjenne dette systemet på kroppen i forbindelse med vårt virke i den samiske verden. Vi har skrevet avhandlinger på avhandlinger til dette systemet for å forklare rykter som aldri har resultert i noe som helst. Det samiske systemet er slik at du kan sette ut rykter om hvem som helst og om hva som helst. Ved våre henvendelser til Sametinget har vi blitt møtt med at det sto i pressa "ditt og datt". Vi trodde at et offentlig system fulgte det som var offisielt, men nei, her kan man, hvis en vil, gjøre som en vil, også med pressa.

Opps, pressa skal vi heller ikke kritisere, for da vil de ikke spille på lag med oss. Vi har gjort den feilen tidligere og kritisert pressa og fått kjenne smaken. De skriver ikke noe positivt om SFF, om de så var med på det selv. SFF har ved flere anledninger gjort pressa oppmerksom på saker, blant annet om organisasjoner som drives som, ja nett-opp som det systemet som var i sovjet før fallet. Men akk, det er viktigere og holde SFF i sjakk.

Sametinget, akk ja. Jeg ringte på vegne av SFF og ønsket og snakke med en navngitt person om SFF's støtte for inneværende år og la igjen beskjed om dette. Resepsjonisten fortalte at denne personen hadde fått beskjeden og ville ta kontakt, men det er nå over 14 dager siden og ingen ting har jeg hørt. Jeg tror det er på tide at noen ser etter om det kan ha hendt denne personen noe. Akk ja, slik er det og vil de undertrykke noen, så gjør de det til gangs, og det helt åpenlyst.

Vi har brukt mange ressurser på å "ordne opp" i alt hva Sametinget har begjært oss, men ingen ting er godt nok. Nye krav om rapporter, skriv og regnskap skal de ha, til og med et detaljert innsyn med regnskapsoversikter, men det hjelper oss ikke. Vi får fortsatt ikke støtten utbetalt. Sametinget krever at andre skal levere et utall av rapporter, men selv kan de gjøre presis som de vil. SFF er jo den eneste opposisjonen til dagens makthavere på Sametinget, er derfor må vi holdes i sjakk?

Hadde vi hatt en kritisk presse som sto på for demokratiet, så ville de ikke tort og gjøre slik. Vi er for at det skal bli samiske dagsaviser og at alle samiske aviser skal komme ut både på samisk og norsk, for hvis det blir konkurranse, så vil pressefriheten komme. Håper vi. Dette får vi ta opp senere for vi har godt om tid, tro vi.

La oss inspireres av de som virkelig står på for rettigheter i verden som må ofre alt, også livet, og la vårt skinnhellige system få slik at de blir bedre og legger parti tilhørighet bort og gjør den jobben de er satt til å gjøre. Lykke til folkens vi er vokterne, vi er opposisjonen!

Nå er det nesten en måned siden jeg skrev dette innlegget, deler av pressen har turt og ta tak i organisasjoner "som gjør som de vil" rene familiebedrifter, men mye står igjen. Hvor ble dem av de som tidligere i år skulle overta alt som hadde med samisk å gjøre? Men det var vel som jeg tidligere har skrevet, det var kun for å skade andre å skaffe seg private midler.

Men Sametinget fortsatte likeens, for forvirringer kunne ingen ende ta. Ingen kunne svare, noen hadde sluttet, noen var ikke tilstede, noen kunne ikke svare og noen satte oss videre til noen som ikke kunne svare. Helt til vi etter 4 uker fant den sjuende far i huset, han ordnet opp selv om han ikke hadde noe med det og gjøre. Folkens, dette er en statsforvaltning, det innrømt de, var enig at de måtte bli bedre. Håper dette skjer raskt, for vår talemødighet er i ferd med å bli brukt opp.

Så håper jeg at vi nå får komme ut med et nytt nummer av vårt medlems avis, med masse spennende innlegg. Som dere forstår en måned forsinket, dette for at vi har hatt andre ting som var viktigere for organisasjonen og gjøre.

*Med optimistisk hilsen
Odd-Roar Strømme
Forbundsleder
Samenes Folkeforbund.*

Åpent brev til Fylkesmannen i Finnmark

Reguleringsbestemmelser for nedtapping av Store Måsevann?

Undertegnede var, sammen med noen kamerater, helgen 9-10 sept d.å. på fisketur innover terrenget ved Adamselv i Finnmark. Da vi kom til Store Måsevann fikk vi se det vi vil betegne som miljøkriminalitet av verste sort. Det var ikke et spesielt vakkert syn som møtte oss.

Etter min mening var vannet nedtappet med bortimot 20 høydemeter. Er det lovlig og tappe ned et vann til så lav vannstand?

Dette vil føre til problemer for fiskens gyte og beiteområder i vannet og også innvirke på dyreliv for øvrig, så som fuglebestanden som har vannet som sitt tilholdssted i sommermånedene og den delen av dyrelivet som blir berørt av dette videre i næringskjeden.

Det er hevet over enhver tvil at fiskene faste oppholds og gyteplasser er ødelagt for denne sesongen. Er det forsvarlig ut ifra hensyn til det rike dyrelivet og fisket som var i området før Statskraft gjorde sitt inntog?

Jeg ønsker svar på følgende spørsmål.

Har Fylkesmannen og Miljøvern avdelingen i Finnmark Fylke vært klar over dette overgrepet, og i tilfelle har man stilt kritiske spørsmål til utbyggerne som er ansvarlig for dette?

Finnes det bestemmelser i loven om regulering av vannstand i vassdrag som er utbygget med kraftverk som kan forhindre en slik nedtapping eller er bestemmelsene i loven for vage slik at dette i verste fall kan forsvares?

Dersom det viser seg at bestemmelsene i loven er for vage, kan Finnmarks befolkning forvente at fylkesmannen vil forsøke å fremme et forslag til de rette instanser for å få endret på loven slik at man forhindrer en slik uttapping og en total ødeleggelse av fiske og dyreliv i dette store området av Finnmark Fylke.

Vil ikke et slikt overgrep kunne oppfattes av Finnmarks befolkning som at Statskraft gjør som de vil og slipper og svare for følgene, skadene på naturen av sine handlinger?

Hvilken smitteeffekt og signaler gir dette til innbyggerne i Finnmark Fylke?

Hvorfor skal den menige mann tenke på og bry seg om vern av naturen når det ser ut som om Statskraft overhodet ikke bryr seg?

Hvilke signaler ønsker man med dette og gi til den oppvoksende slekt? Ikke gjør som jeg gjør men gjør som jeg sier!?

Statskrafts handling er ikke noe godt innlegg i kampen for å bevare naturen og bruke ikke misbruke den slik at de som kommer etter oss også skal ha glede av den.

Hva vil skje dersom dette gjentar seg i årene fremover?

Vil myndighetene representert ved Fylkesmannen og Miljøvern avdelingen i Finnmark fylke foreta seg noe for å forhindre dette?

Etter min mening burde de ansvarlige for miljøkriminaliteten være nødt til å svare for de faktiske forhold og utrede og bøte på skadene som følger av sine handlinger snarest utrede en plan for å forhindre at dette skjer i årene fremover.

Aller helst synes jeg at man bør forhindre slike overgrep i fremtiden ved å fremme lovforslag som har en ordlyd som gir klare retningslinjer for hvor mye en kan tappe ned på vassdrag som er regulert ved kraftverk. Det virker som om man er mer opptatt av profitten i selve kraftselskapet og overhodet ikke bryr seg om de følger det får for fiske og dyreliv og heller ikke bryr seg om de signaler det gir til befolkningen i Finnmark og dens oppvoksende slekt. Vern om naturen til våre etterkommere.

Det er ingen av oss som eier den vi har bare fått låne den i den korte stunden vi er her på jorden.

Henrik Kolstrøm
Lakselvbukt 9042 Laksvatn.

Bilder som understøtter mine påstander.

Dollaluoppal i september 2006



Gjesteskrivent!
Henrik Kolstrøm



Kunstprofil

Magasinet vil framover forsøke å presentere "nye" kunstnere.

Denne gangen har vi tatt turen til Senja, og der fant vi Kato Løvstad på en stein i fjæra.

Vi gjør en redaksjonell vri og lar kunstneren presentere seg selv.
Redaksjonen

Kunstprofil

Vi presenterer Kato Løvstad

“En kunstner fra kysten”

Noen ord om meg selv

Jeg er snart 54 år gammel, bor i Botnhamn på Nord-Senja og har alltid vært interessert i litteratur. Jeg har fram til i år jobbet som lærer og har ei samla fartstid på 30 år, hovedsakelig i ungdomsskolen.

Alt i 1975 utga jeg min første litterære produksjon, nemlig heftet "FRESKUS" med undertittelen Bygdehistorier fra Senja. Historiene var av det humoristiske slaget og 500 eks. ble fort utsolgt, og det til tross for at språket var veldig radikalt.

Men det var imidlertid dikt jeg hadde lyst til å jobbe med. I 2004 utga jeg diktsamlinga "GYLLEN SMARAGD". Allerede året etter kom den i nytt opplag sammen med ei ny diktsamling med tittelen "SPOR". Bøkene er skrevet på normalisert senjadialekt og er dermed leselig for et større publikum enn oss "breiflabban" på Nord-Senja.

Temaene i de første to diktsamlingene er mye relatert til havet. Det skinner nok gjennom at jeg er stolt av å bo ved kysten. Jeg har for øvrig valgt å flette inn noen gamle fiskemetoder, som f. eks. handtrål og "jøstring" av flyndre.

Jeg tar også med føring av værene ut til holmene, hvordan vi guttungen pleide å ro mot båra fra lokalbåten mens *den* var viktigste bindeledd med omverdenen.

Voksne folk finner helt sikkert noe de gjenkjenner. I alle fall sier tilbakemeldingene nettopp dette. Det samme har jeg fått høre når jeg har vært rundt og lest fra bøkene mine.

Her er mye humor, som f. eks. diktet "Moltetjyven," men her er også sterkt religiøse tekster, som diktet "Ut fra land."

I år utga jeg diktsamlingen "VARM SEPTEMBER" og et hefte med tittelen "UNDER NORDLYSET." Nå forlater jeg havet, går på land og stikker til fjells. Jeg drar på jakt etter både ryper og større saker. Her skildres en forsmådd unggutts møte med huldra. Men kanskje dreier det seg aller mest om sterke følelser og lengsler, kampen mellom lyset og mørket, mellom gode og onde krefter i menneskene.

I "UNDER NORDLYSET" med undertittelen Mørketidsfortellinger, prøver jeg meg på noe nytt idet jeg presenterer både noveller, dikt og et sønn knyttet til Senja, skrevet i diktform. Flere av novellene leste jeg inn for NRK Troms og Finnmark, og disse ble brukt i hele romjula.

Når det gjelder "Varm september," så bruker Arnulf Møllerstad i "Friluftsmagasinet" mange av diktene herfra. I diktene stiller jeg strenge krav til både rim og rytme. Bare unntaksvis finner en såkalte "moderne dikt" i bøkene mine.

Jeg vil også understreke at jeg har hatt stor hjelp av kona mi, Borgny Henriksen, både til layout, bilder og øvrige illustrasjoner.

I alle produksjoner har vi gått inn for å lage et særpreg i form av et spesielt grafisk mønster. Bøkene er så langt godt mottatt.

Mvh. til "NettOPP Nu!"

Kato Løvstad
9373 Botnhamn
Tlf./Fax: 778 48 646
E-post: kato-pl@online.no



Kato Løvstad

Troms fylkekommunes samekonferanse 26. - 27. oktober



Paul Dahlø åpnet konferansen med å slå fast at temaet "Nordområdene – også for samene" er et dagsaktuelt tema. Selv om nordområdepolitikken har en gjenganger på ulike konferanser i Norge det siste året er det få om ingen som har sett på den samiske dimensjonen knyttet til nordområdene. "Fra vår del er det utenkelig at et så sentralt politisk felt skal være uten en samisk dimensjon", sier Dahlø.

Statssekretær Berit Oskal Eira fortsatte

Nordområdepolitikken vil angå samer og nordområder. Den viktigste politikken i fremtiden vil være nordområdepolitikken. Petroliumsvirkomheten vil være viktig for all virksomhet i Nordområdene dette pga. økonomien for landet. Nordområdepolitikken skal ivareta langsiktig forvaltning av fiskeriområdene.

Når ilandføring av olje skjer må fiskeri, landbruk og reindrift bevares. Oljen kan ha positiv ringvirkning på økonomien. Det må føres en politikk som gjør populært å ta seg jobb i nord. Urfolk får bedre mulighet for samarbeide også mot Russland. Verdiskapning tilbake til lokalbefolkningen. Fristilling av fiskeflåten er satt på vent. Det må skaffes gode kunnskaper om de marine resurser også i samarbeide med Russland.

Samerådet må også inkludere kystfiske. Oljevernberedskapen: Oljevern og lignende. Blir stadig bedre.

Hun fortsatte videre:

Inovasjon nord.

Distrikt og region er viktigst for regional utvikling. Troms har fått hundre og førti tusen til dette arbeidet. Styrke entreprenører som vil satse i/på distriktet, spesielt de med samisk bakgrunn. De små prosjektene må samarbeide med andre eller de store for å overleve. Dette vi gjøre innovasjonen bedre. Kunnskapen i og om nordområdene må bli bedre, høy utvikling, kompetansemiljø og lignende. *(Barens 20/20 og Johnsen p 11 ble det vist til).* Det må opprettes nordområdenettverk mellom urfolk og resurser. Polarforskning har fått (80 ? mill) til nordområdeforskning.

Det må lyttes til urfolk for de sitter på viktig info om naturen, miljøet og kulturen. Dette skal brukes til forskning der ble det spesielt nevnt sjø og laksefiske. Spesielt nevnt ble også hvordan urfolk tilpassa og tilpasser seg klimaendringen og de observasjoner urfolk har nå. Det er menneskene som gjør nordområdene verdifulle. Samiske aktører må gjøre seg hørbare nå, kompetansen må opp. *forts. neste side*



Berit Oskal Eira

Gova: Ingebrigt P.



Om å leve

Ro din båt, Kvinne
langs en blikkstilte
fjord.

Vent ikke på at
den perfekte mann
skal ta årene;
for en sann finns
ikke på denne jord.

Jeg ser du har troen
i behold, Kvinne
så sett ut dine garn.
Du vet at fangsten
kan bli mangfoldig..
Men spør deg selv;
"E han rette kar`n?"

Ro båten din vidre,
Kvinne
Behold ditt vakre,
varme sinn.
Kanskje du bør
erkjenne et enkelt
faktum;
- du trives best alene
i kraftig motvind..

Og om det skulle bli
andre tider, Kvinne
Og du angrer på valg
du har tatt..
: sett deg igjen ved
årene
og ro ut ei vakker
sommernatt.

©Liv O. Slettli





Johan Mikkel Sara

Sametingets visepresident Johan Mikkel Sara, sa bl.a. Nordområdene er Norges viktigste strategiske satsingsområde. Samarbeidsavtalen 2002 art. 14 har stor betydning og referanse. Urfolk dimensjonen er historisk for mange urfolk. De har for eks. Særegne tilpasninger i levemåter og bo forhold. Vi må lære å si "det er vårt hjemland". Nordområdene er vårt hjemland, har artick frontlinje der er ukjente områder og villmark.

Nordområdene er frontområde i dagens forskning. Der blir sagt at arctic er de siste områdene på jorden som kan gi økonomisk betydning. Sametinge etterlyser det menneskelige når nordområdene blir omtalt. Det skal ikke snakkes enten eller her må mann være konkret i all forskning, klimautslipp, mennesker ol.

Urfolkperspektiv- Land og resursrettigheter.

- Selv og medbestemmelse.
- Kapasitet og kompetanseheving.

Ikke nok å sitte i styrende organer hvis ikke økonomien er til stede. Urfolk må være med i styringsorganer og lignende. Der beslutninger taes. Urfolk må være med å ta beslutninger i Nordområde. Mål og tiltak alt må ses i sammenheng.



Sven Roald Nystø

Sven Roald Nystø var inne på følgende i sitt innlegg: Norges nordområdepolitikk må ta hensyn til følgende trender i nordområdene - Nord møter nord - Urfolkene som tradisjonelle aktører - Regionalt samarbeide over landegrensene - Regionbygging - Stat og region - Forhold mellom Arctic og verden utenfor - "Den nordlige dimensjonen"

Geir Tommy Pedersen

Fiskeri må ses på i globalt perspektiv. Fiskeripolitikk er også urfolkpolitikk. Endringen i nordområdene er også endring i maktforhold. Fisken ser ikke grenser, ei heller kongekrabben. Mange fiskearter deles med mange stater. Hvem rammes i de forhandlinger som pågår, (også den samiske fisken).



Geir Tommy Pedersen

Myndighetene gir bort fisk i forhandlinger og sitter igjen med fisk som bare havfiskeflåten kan fiske. Hvem får fiske på sildestammen og lignende? Som igjen gir økte verdier sørpå.

Mindre torsk, hvor er kompensasjonen. Krabbefiske – Russland har gitt seg selv all rett til krabbefiske.

Vi må huske at det også er samer på russisk side.

Pga klimaendring blir det færre fiskedøgn og forskyva rettighet, kvotene omdisponeres.

Hav skal forskes på og hvem skal forske? Her må urfolk inn i miljøene slik at forskerne kan lære/sammenligne værtegn.



John Steve Linløkken

John Steve Linløkken snakket om reiseliv.

Bærekraftig forvaltning av Barentsregionen, petroleum og marine resurser. Omsetting 12 milliarder i 2005. 13000 årsverk i 2005. Reiseliv er størst av alle. Det må satses på reiseliv utdanning og utdanning. Det mangler doktorgrad i reiseliv, det er ingen forskning. Det er en halv professorstilling og en professorstipendiatstilling i reiseliv i dag. Rammebetingelsene er uklare.

Hvem skal bygge infrastrukturen og hvem bygger, hvem har ansvar for økonomien. Det må økt produktutvikling til.

Mer fra konferansen i neste nr.



Fantastisk etnisk musikalisk underholdning!

Troms Fylkeskommunes Samekonferanse 2006 kunne presentere to fantastiske kunstnere som på avslutning på konferansens første dag.

Lene Susanne Gaup fra Kautokeino åpnet underholdningen med gamle og nye joiker. Hennes praktfulle stemme gjorde det hele til en opplevelse av de skjeldne.

Så var det Namgar fra Burjatia som entret podiet. Hun spilte på et tradisjonelt strengeinstrument som hun trakterte virtust.

Hennes elegante måte å fremføre folkesanger fra Øst-Sibir var med på å frambringe trampeklapp hos publikum. Et kultur program med spennvidde.



Gova: Ingebrigt P.

Namgar fra Øst-Sibir



Gova: Ingebrigt P.

Lene Susanne Gaup
fra Kautokeino

Lene Susanne Gaup er fra Kautokeino og har joiket fra barns ben av. Ho er i dag student ved Universitetet i Tromsø, og tar mastergrad i urfolksstudie.

Namgar er fra Burjatia i Øst-Sibir. Hun behersker godt den tradisjonelle folke sangen, som de har til felles med mongolene.

Samemanttallet – bare for same?

Når det gjelder slektsgranskning fører folk regnskap mange generasjoner tilbake, og regner seg både som Svensker og Østerdøler. Men når det gjelder å være same godkjenner sametinget kun tre generasjoner bakover. Nemlig at en av dine oldeforeldre snakket samisk.



Jeg forstår sametinget meget godt. Tenk om mange “utvannede” same, folk med norsk tankegang og kulturoppfatning skulle får rett å stemme. Da mistet sametinget og spesielt reindriftsnæringen sin monopolstilling.

Å betrakte seg som same er en subjektiv oppfatning. Samemanttallet er ikke en seleksjon på etnisk grunnlag men en manntallsliste som gir deg rett å stemme til sametingsvalget.

Stemmeretten til sametinget har du bare ved å være registrert i same-anttallet. Og dersom en av dine oldeforeldre snakket samisk kvalifiserer det til å bli registrert i same-anttallet. Hvem kan påstå at ikke minst en av dine oldeforeldre snakket samisk. Det er jo du som kjenner dem best.

Bruk stemmeretten ved sametingsvalget. Bruk stemmeretten til å påvirke utviklingen - der du bor. Bruk stemmeretten til å bestemme hva utmarka skal brukes til. Retten til land og vann er ikke bare et samisk anleggende. Alle blir berørt.

Jeg hører du sier: Men jeg er jo ikke same. Nei; jeg har ikke spurt om du er same men om du vil benytte deg av retten din til å stemme ved sametingsvalget.

Din rett å velge delegater til sametinget som har sammenfallende interesser som deg. Din rett å velge delegater til sametinget som er stolt av sin samiske bakgrunn, men som innser at skal vi få levende bygder kan vi ikke sette et gjerde mellom samisk og norsk.

Finnes det et slikt “samisk parti” undres du vel. Ja, det finnes. Det finnes et samisk parti som går inn for:

Retten til land og vann, ikke fordi jeg er same, men fordi jeg bor her.

Reidulf Pedersen
Samenes Folkeforbund SFF.

Ineste nr av SFF-NettOPP Nu! nr. 6 - 2006 kan du bl. lese om:

- mer fra Troms fylkeskommunes Samekonferanse 2006
- Sff på Nordisk Sameråds møte på Røros
- Sff holder folkemøte om rettigheter på Laberg i Gratangen
- May-Sylvi, leder av SFF Politiske Enhet tar penna fatt
- rapport fra SFF-landsstyremøte i Tana 16., 17., 18. og 19. nov. og mye, mye mer, så følg med.
Husk du også å kom med innlegg og bilder!

redaksjon



TANKER FRA SAMEUNGDOMMEN!



Hei alle sammen!

Nå er vi godt inne i en ny sesjon i Samenes Folkeforbund. Som leder av Sameungdommen har jeg gjort meg en del tanker som jeg ønsker å dele med dere.

Jeg kan informere om at vi i ungdomsstyret snart vil ta opp noen temaer jeg regner med vil interessere mange av dere. Blant annet vil jeg foreslå for styret at vi ønsker å arrangere et seminar for sameungdommen allerede i 2007.

Vi har også diskutert med forbundsstyret om vi i sameungdommen skulle gjøre et slag for russiske samebarn på Kolahalvøya. I siste møte i Nordisk Sameråd ble det gjort kjent at russiske samebarn har tilgang til bibliotek med kun 10 bøker på samisk. Her kan vi gjøre en innsats. Jeg kommer til å ta kontakt med samiske myndigheter i Arkhangelsk for å få høre hva de synes vi kunne gjøre. Har dere synspunkter på dette, må dere gjerne kontakte meg.

Dette vil jeg komme tilbake til i et senere brev.

Nedenfor har jeg listet opp en del temaer jeg gjerne vil diskutere med dere. Har dere synspunkter, så vær så snill å la høre fra dere. Jeg treffes både på telefon og e-mail.

Hilsen Trond Inge Viktil, leder for SFF Sameungdommen
e-post: trondi_83@hotmail.com Tlf: 98 08 75 20

Ny logo og profilering

På landsmøtet ble det vedtatt ny logo. Det skal utarbeides profileringsprofil for Samenes Folkeforbund og alle lokallag, foreninger og sammenslutninger som er tilsluttet forbundet.



Alle som ønsker å bestille T-skjorter med logotrykk og fleesejakker med brodert logo kan sende bestilling til redaksjonen på e-post: pepper@trollnet.no

H ei folkens!

Så er "N ettO PP N u!" på nettet igjen.

Takk for alle henvendelser!

Nå kommer vi ut en gang i måneden!

Vær flink å send inn "stoff" og bilder.

Ingebrigt



Lokallag i SFF

Tromsø SFF

Fung. leder: Gunn Tove Minde
Adr: Knausen 152
9018 Tromsø
Tlf. 77 67 72 21 - 95 79 05 10

Hålogaland samiske forening SFF

Leder: Agnar Kvernmo
Adr: 9470 Gratangen
Tlf. 77 02 02 85 - 91 75 19 71

Læigas samiske forening SFF

Leder: May-Liss Verbaan
Adr: Vassdalsveien 90
8530 Bjerkvik
Tlf. 76 94 24 10 - 48 19 48 75

Loabagáiddie Siida SFF

Leder: Helge Storelv
Adr: 8533 Bogen
Tlf. 76 98 22 37 - 98 66 64 24

Midtre Nordland Sjøsameforening SFF

Midt-Norge SFF

Leder: Janne Viktil
Adr: Viktil Øvre
7633 Frosta
Tlf. 74 80 97 12 - 90 12 47 93

Málak SFF

Leder: Ingebrigt Pedersen
Adr: Storstvika
9057 Vikran
Tlf. 97 69 15 51

Oslo og omegn SFF

Fung.leder: Silje Olsen
Skrivar Wesselsvei 24
3674 Notodden

Ishavsbyen SFF

Leder: Torbjørn Jacobsen
Adr: WC-veien 78
9014 Tromsø
Tlf fax: 77 67 17 97 - 90 55 90 05

Sør-Varanger sjølaksefiskerlag

Leder: Paul Hansen
Adr: Malmgrenvn. 6
9910 Bjørnevatn
Tlf fax: 78 99 80 72 - 90 96 27 79

Sør-Varanger sameforening SFF

Leder: Hjørdis Nilsen
Adr: 9934 Bugøyfjord
Tlf. 78 99 32 76 - 95 10 23 76

Lebesby sjøsameforening SFF

9790 Kjøllefjord

Nervei og omegn SFF

Leder: Kristian Nilsen
Adr: 9773 Nervei
Tlf. 78 49 76 26 - 91 60 25 39

Tana SFF

Leder: Arne Josvald Sabbasen
Adr: Postboks 111
9846 Tana
Tlf. 78 92 71 14 - 90 94 66 81

Vest-Finnmark Sjøsameforening SFF

Fung.leder Halldor Valdeland-Hansen
Hanselv
9620 Kvalsund

Storfjord sameforening SFF

Leder: Arvid Lilleng
Adr: 9046 Oteren
Tlf. 77 71 41 84 - 97 50 19 33

Lakselvbukt sameforening SFF

Leder: John Elvevoll
Adr: Lakselvdalen
9040 Nordkjosbotn
Tlf fax: 77 69 04 76

Medlemsverving 2006

Innmeldingsskjema sendes til:

Samenes Folkeforbund
Leder Odd-Roar Strømme
Nordmoveien 236
8530 BJERKVIK

Jeg undertegnede ønsker å melde meg inn som medlem i Samenes Folkeforbund/SFF. Kontingenten er kr 50,-, pr. år, som innbetales når jeg mottar innbetalingskort.

Jeg ønsker å være tilsluttet følgende lokallag: _____

Jeg ønsker å være direktmedlem:

Navn: _____ Født: _____ Tlf./mobil: _____

Adresse: _____ Postnr: _____ Sted: _____

E-post: _____ Jeg ønsker å få tilsend informasjon på e-post:

Underskrift medlem: _____

Underskrift verver: _____



Samenes Folkeforbund

Vi verver en medlem hver så blir vi dobbelt så mange!